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*Відповідальний автор: e-mail
Вступ

а) постановка проблеми в загальному вигляді та її зв’язок із важливими науковими чи практичними задачами;

б) короткий аналіз останніх досліджень і публікацій, у яких започатковано розв’язання проблеми і на які спирається автор;

в) виділення невирішених раніше питань загальної проблеми, яким присвячується стаття.

Рисунки і таблиці у вступі не допускаються.

Постановка задачі

Основний текст (це лаконічне (1-2 речення) формулювання МЕТИ РОБОТИ).


Назва розділу

Основний текст.

(Примітка. Формули набираються в редакторі формул MathType. Це стосується також формул і їх елементів, які даються в тексті. Дужки – (); [], {} – набирати з клавіатури. Дужки з шаблону редактора формул використовуються тільки для дробів. Розмір формул – 100 %.
Формули, рисунки, таблиці, розділи мають просту арабську наскрізну нумерацію. Наскрізно слід нумерувати тільки ті формули, на які є посилання в тексті.)


Назва наступного розділу

Основний текст.

(Примітка. Рисунки мають бути виконані за допомогою графічного редактора WORD, CorelDRAW будь-яких версій, VIZIO, EXCEL.)


Висновки

а) короткий опис існуючих розв’язків задач досліджень предметної області та конкретні наукові результати, що  встановлені в ході таких досліджень;

б) які нові розв’язки задач досліджень предметної області пропонуються, чим вони відрізняються від вже існуючих і  які мають переваги порівняно з існуючими. Сфера застосування запропонованих нових розв’язків задач досліджень предметної галузі;

в) які нові задачі можуть бути розв’язані запропонованими новими розв’язками задач досліджень предметної області. Як удосконалено вже існуючі розв’язки задач досліджень предметної області. Практична реалізація запропонованих  нових розв’язків задач досліджень предметної області та/або вдосконалення вже існуючих розв’язків задач досліджень предметної галузі;

г) ОСТАННІЙ АБЗАЦ ВИСНОВКІВ – це перспективи подальших досліджень предметної галузі та їх практичної реалізації.

Рисунки і таблиці у висновках не допускаються.
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На редакційну пошту n.visti@kpi.ua необхідно надіслати файл зі статтею з назвою у форматі Прізвище автора_стаття (наприклад, Іваненко_стаття), файл з анотаціями (Прізвище_анотації) та файл із авторськими відомостями (Прізвище_автори).
Деталі щодо технічного оформлення тексту дивіться у Керівництві для авторів.
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